
 

 

 

V BERLIN Z AVTOBUSOM -4 DNI 
odhod: 27. september 2014 ali po programu 

 

 
 
PRVI DAN: SLOVENIJA –NÜRNBERG -  BERLIN                 
Zbor dijakov v zelo zgodnjih jutranjih urah v Celju in vožnja skozi Avstrijo vse do bavarskega 
mesteca Nürnberg. Ogled mesta in čas za kosilo. Po ogledu bomo nadaljevali z vožnjo do 
nemške prestolnice, Berlina, ki se je iz simbola razdeljenega mesta, v dvajsetih letih po padcu 
znamenitega berlinskega zidu spremenil v živahno prestolnico, s pestrim kulturnim in nočnim 
življenjem. Panoramski ogled mesta in nastanitev v mladinskem hotelu. Večerja in Palmijadina 
zabava.  
DRUGI DAN: BERLIN         
Po zajtrku se bomo odpravili na podrobnejši ogled prestolnice: Branderbuška vrata, avenija Pod 
Lipami, Opera, vse do železniške postaje Zoo in svetovno znanega živalskega vrta, ki ga 
poznamo po medvedku Knutu. Zapeljali se bomo do vladne četrti s predsedniško palače in 
rezidenco, palačo zveznega kanclerja in nemškega parlamenta – Reichstag. Nadaljevanje po 
elegantni nakupovalni aveniji Kurfunstendamm – (Nasip volilnih knezov). Postanek za kosilo. 
Prosto za  samostojno pohajkovanje po mestu. Povratek v mladinski hotel, večerja in 
Palmijadino doživetje. Nočna vožnja z ladjico po reki Spree.  
TRETJI DAN: BERLIN                              
Po zajtrku se bomo sprehodili po Aleksandrovem trgu, ki je eden izmed glavnih trgov v mestu, 
mimo neorenesančne Rdeče mestne hiše, vse do najstarejšega predela mesta, Nikolajeve četrti.  
Po želji se bomo povzpeli  z dvigalom na Tv stolp. Popoldne nadaljevanje ogledov po danes 
prestižni Friedrichstrasse, kjer se nahaja Checkpoint Charlie, katerega si bomo podrobneje tudi 
ogledali. Čas za kosilo. Dvajset let po padcu Berlinskega zidu je v mestu le malo ostankov, ki bi 
spominjali na razdeljeno mesto. Zapeljali se bomo do najdaljšega ohranjenega dela Berlinskega 
zidu - East Side Gallery. 1,3 kilometra dolg zid ob reki Spree je prekrit s 106 poslikavami 
umetnikov z vsega sveta. Ustavili se bomo tudi na Potsdamskem trgu z modernim kompleksom 
uradov, trgovin in stanovanj. (Nefretete)… Večerja in nočitev 
ČETRTI DAN: BERLIN – POTSDAM - SLOVENIJA                                                  
Odhod iz Berlina. Vožnja z avtobusom mimo Wahnee – ja v Potsdam. Krajši ogled mesta in 



 

 

zunanji ogled dvorca Sannsouci. Kosilo na poti. Nadaljevanje poti proti Sloveniji, po želji pa se 
bomo v poznih V Slovenijo bomo prispeli v poznih nočnih/jutranjih urah. 
 
CENA (bus-bus):      319€ - min. 45 dijakov na avtobusu 
                                    369€ - min. 30 dijakov na avtobusu    
* V ceno so vračunani profesorji spremljevalci in sicer na 15 vplačanih en profesor spremljevalec, kar je v skladu z 

navodili ministrstva za šolstvo. V primeru manjšega ali večjega  števila dijakov se cena lahko spremeni. 
 
CENA VKLJUČUJE:  

 avtobusni prevoz,  

 cestne in ostale pristojbine,  

 tri polpenzione  v mladinskem hotelu (namestitev v večposteljnih sobah),  

 vožnja z metrojem prvi dan,  

 vstopnina v Checkpoint Charlie, 

 vožnja z ladjico po reki Spree, 

 kosila po programu, 

 zunanje oglede po programu,  

 dnevnice spremljevalcev 

 riziko odpovedi,  

 Palmijadina zabava. 

 dodatno zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini,  
 spremstvo in organizacijo izleta. 

 

DOPLAČILA PO ŽELJI NA POTI:  vstopnine po želji. 

Možnost obročnega odplačevanja po položnicah, brez stroškov.  
10 % vrednosti programa je možno poravnati 15 dni po izvedbi 
programa. 
 
Splošni pogoji in navodila za potovanje s TA Palma so sestavni del vseh 
programov in so na voljo na vseh naših prodajnih mestih ter na spletni 
strani www.palma.si.  

http://www.palma.si/

